



中牟国家农业公园施工现场。

工程建设如火如荼 国家农业公园水系



工作人员在现场进行质量监督管理。

本报讯(记者 卢文军 通讯员 侯利涛 文/图)挖掘机在轰鸣,沙石运输车在奔驰,戴着黄色头盔的施工人员或在铺设人行步道,或在连接排水管道,指挥施工的号子声和机器的轰鸣声响成一片……这是7月31日,记者在

中牟国家农业公园水系施工现场看到的一幕。“工程实施以来,中牟县水务部门制定了详细的实施方案,倒排工期,控制节点,现在施工队伍实行“满负荷”作业,在确保工程质量的前提下加快施工进度,边坡护砌样板段结束后,下步我们将展开8个施工组同时施工,桥梁建设展开6个施工组同时施工,确保工程年底如期完工。”中牟县都市区现代水城建设指挥部办公室主任、中牟县水务局局长黄刘建说。

据了解,中牟国家农业公园水系工程前身为都市型现代农业示范区北部先导区水系工程,是中牟县都市区现代水城8个建设内容之一。园区水系规划范围为5.3平方公里,通过对区域内防洪排涝、水资源配置、水质保护等工程建设,构建“水景观、水文化、水生态”相互协调和有机组合的水生态环境系统,使园区呈现一派“水流翠绿、水清景秀、鸟语花香”的诱人景象。中牟国家农业公园水系建设重点打造了村沟、运河2条水系景观廊道,治理长度8.5公里,平均治理宽度56至66米,水面常水位宽度20至30米,水面上岸缘及绿化宽度每侧18米,满足10至20人游船双向通航要求。

走基层 转作风 改文风

听说中牟县有一个只有两名员工的邮政所——中牟县大孟邮政所,带着好奇,骄阳似火的7月,记者前往一探究竟。见到该所所长王宁时,她正在三尺柜台里忙活。31岁的她,初见记者有点拘谨,但一谈到热爱的邮政工作,话匣子顿时打开。

各司其职 村民称赞

6年前,王宁来到大孟邮政所担任所长,这个所只有她和另外一名邮递员,一共就两个人。邮政所虽小,但服务范围却很广,涉及投递、电汇、农资销售等多方面。大孟是全国有名的“大蒜之乡”,村民对农业科技知识的需求强烈,邮递员每天送来的信件、报纸杂志成为村民了解外界信息的“及时雨”。为给村民服务好,他俩做了分工,王宁负责柜台业务,田军政负责外

出投递。每天早上天刚亮,田军政就来到所里整理当天邮件,然后骑上摩托车把邮件送到农户家中,每天往返于十多个村邮站,风雨无阻。如果遇到“死信”,他总是到派出所认真核对地址后再一次次核实查找,力争把每封信都准确及时地送到老乡手中。送邮件时,他还尽自己所能地义务帮村民运送农资,村民们都竖起大拇指称赞他。站柜台的王宁,更是用真情服务赢得村民的赞誉。枣林朱村的

本报记者 刘春兰 成燕

两个人的邮政所

婚车司机学习交通法

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 刘力方)婚车司机遮挡车牌、酒后驾驶的屡见不鲜,为提高司机们的交通法律意识,昨日,新密交警大队民警专门向婚车车队司机宣传交通法。

昨日上午8点,新密市公安局交警大队矿区中队民警了解到新密市公路局社区有人结婚,大清早就来到该社区。只见七八辆车身装饰有红丝带的轿车停在社区楼前。民警们将婚车司机召集到一起提醒他们,交通法明文规定在任何情况下都不准遮挡车辆号牌,并向他们讲述婚车由于遮挡车牌,肆意闯红灯造成交通事故的案例。

通过宣传教育,司机们纷纷将车牌上粘贴的贴纸揭下来,露出了车牌的本来面目。随后,民警又向他们发放交通安全宣传彩页,让他们在文明行车倡议书上签字,并提醒在别人的日子里,为了自己和他人的安全,做到开车不喝酒,喝酒不开车,在路上行驶时一定要遵守交通法律法规。

酒后驾车身亡 同桌酒友担责

本报讯(记者 武建玲 通讯员 刘晓培)工人受厂长召集与工友喝酒后骑摩托车回家途中发生交通事故身亡,其家属将厂长及5名酒友告上法庭。昨日,巩义法院审结了这起因酒后驾驶引发的生命权纠纷案。

去年6月的一天,巩义某铸造厂厂长王林(化名)通知陈辉(化名)等6名工人到厂里加班,后他召集6名工人驾驶各自的摩托车到附近饭店吃饭,共喝了3斤白酒、12瓶啤酒。吃完饭后陈辉、王林等7人陆续回家。经过一段过沟公路时,酒后驾车且未佩戴安全头盔的陈辉因下水道盖板损坏而掉入沟中,经抢救无效死亡。其家属诉至法院,要求王林等6人对陈辉的死亡承担30%的赔偿责任。

法院审理认为:陈辉应对损害后果的发生承担主要责任。王林作为喝酒活动的主要组织者,其他5人作为主要参与者,在明知陈辉驾驶机动车的情况下,仍与其一起喝酒,并在酒后任其自行驾车回家,应对损害后果承担相应责任。综合各方过错程度,法院判决王林承担10%责任,赔偿陈辉家属各项损失27500元;其他5人承担20%责任,赔偿36500元。



荥阳市王村镇的黄河鲤鱼养殖已规模化,目前已发展到拥有面积15000亩、年产1.5万吨鲜活水产品的大型养殖基地,这里将逐步建成名副其实的“淡水鱼乡”和全省最大无公害水产品养殖基地。本报记者 史治国 摄

新郑入选国家级试点

四年内普及文化遗产知识

本报讯(记者 高凯 通讯员 孙丽萍)昨日,记者从新郑获悉,该市被国家文物局确定为我省唯一一家开展“文化遗产”知识普及及工程试点县(市)。下一步,该市将利用四年时间,大力推行“新郑市文化遗产知识普及及工程”。

据了解,“文化遗产知识普及及工程”是国家文物博物馆事业发展“十二五”规划

中的一项重点工程。黄帝故里新郑被确定为该工程试点县(市),缘于该市是中华民族和华夏文明的重要发源地,悠久的历史孕育了丰富的文物资源,现有各类不可移动文物1000余处,馆藏文物5万余件,其数量之多、品位之高,居河南省县(市)级前列。

针对下一步工作和积极推动“文化遗

产知识普及及工程”实施,该市将积极开展“文化遗产宣传进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业”主题宣传教育活动,并深化文物法律法规学习宣传,以及利用每年的“文化遗产日”、“国际博物馆日”等开展各种文化遗产知识宣传活动,从而系统地向全社会普及文化遗产知识。

少林小子授课忙

本报讯(记者 李晓光 通讯员 伊慧)伴随着舒缓的音乐,十几位老人在一位身穿运动衣的小伙子带领下正一招一式、十分投入地学习太极拳。近日,登封市武术运动管理中心组织全市43所武校160名优秀学员、教练员成立10支党员志愿者服务队,每周二、周四、周六下午在广场、公园、市直各机关义务教授八段锦、易筋经、太极拳、防身术,受到了群众的好评。

作为中国武校最集中、规模最大的地区,登封市现有武校43所,在校学员约5.5万余人,教职工1.5万人,每年为该市带来超过10亿元的社会效益。两年来,各武校党支部立足学校实际确定党建工作主题,在学校发展上,重谋划、多参与,发挥了党组织引领作用;在科研教学上,比管理、比教学、比创新,发挥党员攻关作用;在比赛表演上,夺金牌、拿奖项、争拳王,发挥党员攻坚作用,不仅带出了奥运冠军张帅可、世界锦标赛冠军李永红等一批优秀党员学员,为国家培养了数千名优秀武术人才、上百名国际级冠军,而且作为一张鲜亮生动的外交名片,通过到100多个国家和地区进行演出,不断把少林武术推出登封、推出河南、推向全国、推向世界。

新密市工商局打造食品安全放心工程

本报讯(记者 成燕 通讯员 王宏彬)记者从新密市获悉,今年以来,为进一步加强流通环节食品安全监管,保障辖区群众消费安全,新密市环保局采取加大宣传、拉网排查、加强监管、及时处理投诉等四项措施,全力打造食品安全放心工程。

为让更多消费者了解该放心工程内容,该局以横幅、标语等多种形式积极开展宣传,大力宣传食品安全放心工程的意义、目标任务、重要措施,同时对辖区经营乳制品、肉品、豆制品的商户进行拉网式排查清查底数,严格落实市场监管职责和网格化监管责任,做到巡查检查全覆盖、无遗漏、无缝隙。执法人员还加大监管执法力度,对重点食品、重点区域加强监管,严格督促落实进货查验制度和进货查验记录制度。利用12315申诉受理网络,执法人员做到有诉必接、有接必查、有查必果。

周末戏曲大舞台开演

本报讯(记者 史治国 通讯员 赵希金 文/图)“府门外三呀三声炮,啊花啊花,花轿起动啊那个呀呀嗨……那个依呀嗨,花轿起动啊……”这是荥阳豫剧团名角儿刘长青在荥阳“周末戏曲大舞台”开场戏抬花轿中的喜庆唱词。由荥阳市委、市政府主办,荥阳市委宣传部、荥阳市文广新局承办的荥阳“周末戏曲大舞台”于7月27日晚在荥阳市文博中心大剧场正式开唱。

近年来,荥阳市委市政府一直对市民业余文化生活给予特别关注,通过丰富文化生活作为提高市民幸福指数的途径之一。为了进一步活跃市民文化生活,让广大市民共享公共文化大餐,荥阳市政府今年出资为市民购买150场戏,其中40场在文博中心大剧场“周末戏曲大舞台”演出,其余110场到农村演出。具体演出由市豫剧团组织,市民凭身份证免费领票观看。

